3anosIHU NyCTbIe KEeTKU

14 = 1 pec. 4 ep.

40 = 4 pec.0 ep.

19= 1 gec. 9 en.



Havau owumnbku
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Kakyro ®YHKUUHO BbLINOJSIHAFKOT OMOpHbIE
CUTHAnNbLI?

Py 1)

o

uE AV
26 _ _
93




Havayu  3HayeHue  cymmbl  yAO6HLIM
cnocobom

1+2+3+44546+7+8+9=45
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Ha3osu warmn anroputma crioxeHus

TTuwy ...

CknaabIBarO eaUHULLI ...

CKknaabIBAFO OEeCaTKU ...

Yutaro oteer ...




CpaBHU BbIUMUCTIUTESbHbIE NMPUEMbL.
Y10 obuiero, B Yem pasnuume?
TTpymepbl KAKOro BUAG MbI He pelanu?

CpopMyNnpyUn 3a4a4y Hawero ypoKa
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UTo nomoxet Tebe pasbaCHUTb BLIUYUCNUTESIbHBIN
npuem?




EnmoppIsnso TS AL




Pasben BbIpaxeHUs Ha rpynnbI, NO KAKOMY
NPUHLIUNY OCYLLeCTBNeHO pa3bueHue?

48 456 38 |58 |_67
32 2 42 32 13
80 80 80 26 54

Havau 3HavyeHus cymm. Y10 yaanocb Tebe
3aMeTUTL?

Hawau 3HaveHus pasHocTeu.

N3meHU B BBIP@KEHUAX 3HAK «-» HA «+» U HAUAU UX
3Ha4YeHus.






TTpounTtau 3aaavy.

Bb1bepu cxemy COOTBETCTBYHOLLYHO YCSTIOBUIO 304A4M.

OcylwecTBU MOUCK pelleHUs 3a4a4M, OnUupaschb Ha
BCNOMOraTesnibHyro moaens. Pelwu 3aaavy.




1) 16-7=9(AXT )
2) 16+9=25(AXT)




N3meHun ycnosue 3aaa4m, onupascs Ha cxemy.

1) 16+7=23(AXTbl)
2) 16+23=39(AXT)




YMeHbllaemoe 30 45 14

BbIUUTAEMOE 22 15 S

3HaYeHue
PA3HOCTU 8 30 6

YTO6bI HAUTU Heun3BeCTHOe BLIMUTAeMOe, HYXHO




YMeHbllaemoe 18 15 60

BbIMUTAEMOE 12 S 36

3HaYeHue
PA3HOCTU 6 / 24

UTOobbI HAUTU HeusBeCTHOe YyMeHbluaemoe,
HY>XHO ...




TTpoponxu paa vmucen:
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